1. Na AUoslg Ta o KAtw TpoBARpoTaL:

1.

O avBonwAng édtiate 15 avBodéoueg. Kabs avBodéopn £xel 7 tplavtaduAAa.

MNooa tplavtapulha xpelaletal yio va GTLALEL TIC avB0dEOEG;

MaBnpatiki Mpdtaocn:15x7=v v=105

Anavtnon: O avBonwAng xpetaletat 105 tpravtadpuAia.

2.

Mévte dilokol €xouv 250 tapTeG. MOoEC TAPTEG £XEL 0 KAOE dlokog;

MaBnpatiki Mpodtaon .250+5=v v=50

Anavtnon: O kaOe 6iokog £xeL 50 TAPTEG.

4

MaBnpatikiy Mpdtaon:25x6=v v= 150

Andavtnon: ZuvoAikd ayopaoce 150 mdta.

KOUTL £xeL 6 TLdta. MAoa CUVOALIKA TLATA AYOPACE;

3. O Avtwvng ayopooe yLa Ta YeVEOALX Tou 25 KoUTLA MAAOTIKA TiLdta. KaBe

2. AVVO TPOOEKTIKG TIC KATAKOPVPES TPEEELS TOV aK0AOVOOVY.
234 236 4009 867 506
X 3 X 4 X 3 X 5 X 9
702 944 1227
4335 4554




3.Mo katw PAENELG TO MPOYPO EVOG TRAEOTITLKOU KavaAlol. Mpae TG WPEG UE
61apopEeTIKO TPOTO, ONWG PaiveTal 0TO MAPASELYHA.

KavaAi Aupmidv

1. | OAn pépa kaAnuépa 8:05 8:05 m.p.
2. | Tng auAn¢ Ta TapauuBia 10:30 10:30m.p
3. | Meonuepiavég Eidnoeig 13:00 1:00p.p

4. | Xouavita 14:50 2:50p.4

5. | IoTopiec amo To xwpid 16:00 4:00p.p

6. | NTokupavtép 18:15 6:15u.u

8. | Ta véa Tou BAta 20:00 8:00p.u

9. | Zwnh marivi 21:15 9:15p.u

10. | FéAa pou 22:20 10:20p.p

4. Na CUMITANPWOELG:
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